
 

Piła, 6 czerwca 2024 r. 

WZP.272.22.2024.IV 

Do wszystkich Wykonawców  

w postępowaniu o nr WZP.272.22.2024.IV 

 

dotyczy postępowania p.n.: Zakup i montaż platformy przyschodowej wewnętrznej 

i zewnętrznej 

 

I  

Zamawiający informuje, że od Wykonawców wpłynęły zapytania następującej treści: 

Pytanie 1: 

Dotyczy platformy zewnętrznej: czy należy uwzględnić w wycenie wypełnienia przestrzeni 

pomiędzy słupkami (pionowe szczebelki)? 

Słupki są montowane co drugi stopień. 

Odpowiedź: 

Nie. 

 

Pytanie 2: 

Czy słupki utrzymujące torowisko platformy zewnętrznej mogą być mocowane do ziemi 

(a dokładniej wylewki na ziemi) obok schodów? 

Odpowiedź: 

Tak. Słupki należy zamocować do fundamentu po prawej stronie obok schodów patrząc od 

zewnątrz. Wykonanie fundamentu leży po stronie Wykonawcy. 

Wymiar schodów w załączniku nr 3.1. do SWZ. 

 

W załączeniu zmieniony załącznik nr 3 do SWZ. 

 

Pytanie 3: 

Czy dopuszczany jest montaż słupków, utrzymujących torowisko platformy, na schodach?  

Odpowiedź: 

Odnośnie do pierwszej części zamówienia – dostawa i montaż platformy przyschodowej 

zewnętrznej – Nie. Słupki powinny być mocowane do fundamentu. 

 

Odnośnie do drugiej części zamówienia – dostawa i montaż platformy przyschodowej 

wewnętrznej – Tak. Słupki powinny być zamontowane tylko do stopni schodów, nie do 

balustrady schodów.  

 

W załączeniu zmieniony załącznik nr 3 do SWZ. 



 

II  

Zamawiający na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy – Prawo zamówień publicznych, 

zmienia treść specyfikacji warunków zamówienia: 

 

Zmianie ulega termin składania i otwarcia ofert oraz termin związania ofertą: 

Pkt 13.1. SWZ otrzymuje brzmienie: 

„13.1. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na platformazakupowa.pl 

pod adresem: https://platformazakupowa.pl/transakcja/932070 na stronie internetowej 

prowadzonego postępowania  do dnia  11 czerwca 2024 r. do godz. 1000.” 

  

Pkt 13.7. ppkt 1 SWZ otrzymuje brzmienie: 

„13.7. 1) Otwarcie ofert następuje niezwłocznie po upływie terminu składania ofert, tj. w dniu 

11 czerwca 2024 r. o godz. 1015,” 

 

Pkt 14.1. SWZ otrzymuje brzmienie: 

„14.1. Wykonawca jest związany ofertą od dnia upływu terminu składania ofert do dnia          

10 lipca 2024 r.” 

 

https://platformazakupowa.pl/transakcja/932070

